



ЮГИ КАМЫ

сайт www.oognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Спортивная поступь территории

Три дня на нашей территории продолжались различные мероприятия, так или иначе связанные с празднованием действительно всенародного праздника – Дня физкультурника. С их спортивными итогами мы познакомим читателей в следующем номере нашей газеты. Пока же предлагаем вашему вниманию результаты мониторинга показателей развития сферы физической культуры и спорта на Чайковской территории за период с 2014-го по 2018 год.



Будущие звёзды чайковской лёгкой атлетики

По словам начальника управления физической культуры и спорта Дмитрия Паранина, в результате реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Чайковском муниципальном районе на 2014-2020 годы» достигнуты позитивные тенденции по основным показателям развития физкультурно-спортивной сферы.

Так, число жителей территории, систематически занимающихся физической культурой и спортом, возросло на 16563 человека. Охват вырос с 20,2% до 36,6% от общей численности населения Чайковского муниципального района. Это пусть немного, но превышает краевой показатель, равный 36,4%. В Прикамье лидерами по этому показателю являются Пермский муниципальный район, Губаха и Сивинский муниципальный район. Чайковская территория за пять лет поднялась с 27-го на 7-е место.

Доля учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, возросло на 4988 человек (с 49,4% до 74,0% от общей численности). Это тоже выше среднекраевого показателя, составляющего 67,3%. Наивысшие цифры в Пермском крае демонстрируют Берёз

зовский и Юрлинский муниципальные районы и Кудымкар. Начав с 42-го места, наша территория теперь занимает 15-ю строчку в таблице о рангах.

Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из их единовременной пропускной способности, вырос с 33,1% до 88,4% от общей численности населения Чайковского муниципального района. Средний по Прикамью показатель – 66,8%. Лидерами в этом являются малочисленные Очёрский, Кизеловский и Сивинский муниципальные районы. С 19-го места наша территория уверенно шагнула на 7-е.

Доля лиц с ограниченными возможностями и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности этой категории возросла с 5,3% до 19% (плюс на 819 человек). Это соответствует среднекраевым цифрам. Лидеры – ЗАТО «Звёздный», Чернушинский и Октябрьский муниципальный районы. Наша территория на протяжении пятилетки стабильно занимает 20-е место.

Доля учащихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся, возросла с 61,3% до 74,0% (на 3328 человек). Превы-

шен среднекраевой показатель, который составляет 67,6%. Лидерами являются Берёзовский и Юрлинский муниципальный районы, а также город Кудымкар. Чайковская территория по этому показателю сделала пять шагов наверх – с 20-го на 15-е место.

Обратите внимание, что среди лидеров всегда – только малочисленные сельские территории, за исключением разве что Пермского муниципального района. Что делаешь, такова методика подсчёта!

Завершая выступление, Дмитрий Викторович озвучил основные задачи развития сферы физической культуры и спорта на территории Чайковского городского округа на следующие пять лет – с 2019-го по 2024 год. Среди них:

- выйти в лидеры по основным показателям в сфере физической культуры и спорта среди муниципальных образований Пермского края;

- активно участвовать в реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и краевых проектов «Мы выбираем спорт», «Тренер нашего двора», «Школьный спортивный клуб»;

- развивать спортивную инфраструктуру;

- реконструировать стадион «Центральный».

Начальник управления отметил и первые успехи в решении поставленных на следующие пять лет задач. Это II место в конкурсе «Спортивная элита Прикамья-2018» на звание «Лучшее муниципальное образование» и I место в реализации краевого проекта «Тренер нашего двора» (выход команды «Луч» в финальный этап соревнований по футболу «6х6»).

Глава территории Юрий Востриков так прокомментировал прозвучавшую информацию: «Мы привыкли считать и говорить, что Чайковский городской округ – лидер по масштабам в физкультурно-спортивном движении Прикамья и по развитию спортивной инфраструктуры территории. Но судя по всему это пока не совсем так. Высокие спортивные достижения, чемпионские звания и призовые места – это хорошо, но наша главная задача – рост числа занимающихся физкультурой и спортом. К концу года охват населения ими должен составить сорок два процента. Нам необходимо вовлечь в занятия массовым спортом как можно больше и детского, и взрослого населения. Наш главный ресурс в этом плане – работники предприятий, организаций и фирм. Нужно обратить особое внимание именно на них!»

Николай ГАЛАНОВ

Праздник для инвалидов

На стадионе Чайковской станции туризма и экологии прошёл праздник спорта для инвалидов, организованный Чайковскими городскими организациями Всероссийского общества инвалидов и Всероссийского общества слепых совместно с местной организацией родителей детей-инвалидов и молодых инвалидов «Ласточка».

Цель праздника – создание благоприятных условий для реабилитации и адаптации людей с ограниченными возможностями здоровья через занятия физкультурой и спортом, приобщение инвалидов к активному и здоровому образу жизни.

В нём приняли участие более полусотни человек, имеющих различные ограничения в плане здоровья. Для представителей старшего поколения специалисты Центра медицинской профилактики организовали обучение навыкам скандинавской ходьбы. Молодые инвалиды проявляли себя в волейболе и баскетболе, прыжках через скакалку, дартсе, кольцебросе, подтягивания на перекладине и других видах спорта.

Праздник удался на славу! Его участники ярко продемонстрировали, что наш мир полон радости и красоты, что ни для кого нет никаких ограничений для проявления своих способностей в занятиях физкультурой и спортом. Инвалиды доказали: они способны на многое, а всё, что умеют – делают с душой. Подобные

мероприятия не просто сближают людей, что уже ценно само по себе, а являются мощным стимулом, побуждающим людей активно заниматься физкультурой и спортом и стремиться к высоким результатам. Участники получили огромный заряд бодрости, оптимизма и хорошего настроения. Очень к месту оказалось и дружеское чаепитие со сладкими призами.

Праздник был организован при поддержке администрации Чайковского городского округа в рамках реализации муниципальной программы «Взаимодействие власти и общества».

Благодарим Центр медицинской профилактики, СДЮТЭ и волонтёров за помощь, оказанную при проведении праздника.

Сергей ЧЕРНЫШОВ

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СРОКОЙ

Ситуация на рынке труда на территории Чайковского городского округа остаётся достаточно стабильной. По состоянию на 12 августа в статусе безработных на учёте в Центре занятости населения состоит 471 гражданин. В банке вакансий – 1128 предложений от работодателей.

В отдел муниципального контроля поступило 15 материалов: 6 устных обращений и 9 письменных. На основании 9 обращений совершено 7 выездов. По их итогам подготовлено 4 протокола, 5 актов и одно определение об отказе. Три протокола направлено на рассмотрение административной комиссии. Совершались выезды по проблеме незаконных автомобильных парковок.

По итогам 7 месяцев нынешнего года экономия при проведении закупок составила 9% от их суммы.

Продолжается заготовка кормов. По состоянию на конец предыдущей семидневки, сена заготовлено 20% от плана (в прошлом году на это время было 105%), витаминно-травяной муки – 72% (76%). Что касается силоса, то его заготовлено 54% (49%), а сенажа – 85% (60%). Ситуация вполне объяснимая: в связи с неблагоприятными погодными условиями упор обоснованно делается на заготовку влажных кормов.

На полях птицефабрики «Чайковской» началась уборка зерновых. Данные от других хозяйств пока не поступали. Убраны первые 100 гектаров, намолочено 24 тонны зерна в бункерном весе. Из-за переувлажнённости почвы (она составляет 26% при нормативных 12%) урожайность вызывает серьёзные опасения, хотя виды на урожай ещё в июле были неплохими.

Затяжные дожди поубавили пыль клещей: за неделю в микробиологической лаборатории ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю на клещевой энцефалит было исследовано 20 клещей (в двух случаях имел место положительный результат). При исследованиях 19 особей на клещевой боррелиоз заражёнными оказались 8 из них.

ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю напоминает, что с 1 июля 2019 года вступает в силу изменения в Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденные постановлением Правительства РФ №550 от 19 января 1998 года. В соответствии с ними в торговом зале (или ином месте продажи) размещение (выкладка) молочных, молочных составных и молокосодержащих продуктов должно осуществляться способом, позволяющим визуально отделить указанные продукты от иных пищевых продуктов, и сопровождаться информационной надписью «Продукты без заменителя молочного жира». Проще говоря – без пальмового масла, стоящего буквально копейки и потому довольно добавляемого некоторыми производителями для снижения себестоимости во многих пищевых продуктах.

Николай ГАЛАНОВ



КАЛЕЙДОСКОП



Пермский край

Путь к успеху!

«ГТО – путь к успеху!» – обустройство спортивной площадки МАОУ «Гимназия» оборудованием для детей и взрослых – с таким проектом инициативная группа граждан решила принять участие в конкурсе.

– Имея государственный заказ на возрождение комплекса ГТО, что является актуальным и для образовательной организации, сегодня на наш взгляд не в полной мере подготовлена материальная база для организации тренировочных и контрольных процессов для людей разных по возрасту и физических возможностей, – отметила на собрании руководитель инициативной группы Елена Вершинина. Новая площадка поможет изменить назначение школьной территории, которая должна стать для жителей микрорайона, города не только местом отдыха и досуга, но центром спорта по подготовке и сдаче норм ГТО: индивидуальные, коллективные тренировки как по отдельным видам нормативов, так и комплексно; 2 раза в год тестирование учащихся и педагогов школы, многократные тестирования тестирование жителей города (не учащиеся) с участием судейской бригады муниципального Центра тестирования, проведение муниципальных праздников ГТО. На межшкольном стадионе имеется бетонированная

площадка свободная от снарядов, на ней и предполагается подготовить тренировочной сектор.

В рамках проекта предполагается:

1. Нанести травмобезопасную резиновую плитку.

2. Установить специализированное оборудование для сдачи норм ГТО:

- Гимнастическую скамью для выполнения испытаний «Сгибание-разгибание рук в упоре о гимнастическую скамью».
- Гимнастическую скамью для выполнения испытаний «наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье».
- Гимнастическую скамью для выполнения испытаний «Поднимание туловища из положения лежа на спине».

3. Установить тренировочное оборудование:

- Рукоятка для тренировки мышц верхнего плечевого пояса.
- Разнохватовый турник.

- Брусья с упорами для отжимания.

4. Установить уличные тренажеры:

- Лёгкие для детей.
- Уличные тренажеры (силовые) для комплексных тренировок людей разного возраста.

5. Установить многопрофильный тренажёр для инвалидов, в т.ч. для колясочников.

Спортивная площадка предусматривает подготовку к выполнению и непосредственное выполнение установленных нормативов населением различных возрастных групп (от 6 до 70 лет и старше), в т.ч. с ограниченным здоровьем.

Просим всех жителей города поддержать наш проект, подписать листы поддержки, а в случае победы проекта – внести посильный финансовый вклад на счёт для реализации нужного проекта.

Подробнее с проектом можно ознакомиться на сайте Администрации Чайковского городского округа или на страницах администрации в ВКонтакте, Фейсбуке, Одноклассниках, Инстаграмм.

Пётр ИВАНОВ



Наш детский сад посещают дети с нарушением зрения. Малыши с патологией зрения видят мир совсем по-другому, их развитие и воспитание имеет свои особенности. Созданная в ДОУ интегрированная модель воспитательно-образовательного, коррекционно-развивающего и здоровьесберегающего пространства способствует всестороннему развитию и социальной адаптации дошкольников с особыми образовательными потребностями. Все это даёт положительную динамику в восстановлении зрительных функций и в психофизическом развитии наших детей, что позволяет на пороге выпуска из детского сада иметь равные возможности обу-

чения в школе.

Но при всей результативности работы дошкольного образовательного учреждения двигательная активность детей недостаточна высока. В помещении имеется только один зал, в котором проводятся занятия по музыкальному и физическому развитию. Он все же является ограниченным пространством.

На территории детского сада имеется спортивная площадка, но она уже давно не соответствует современным требованиям и не даёт возможности ощутить окружающий мир в полном объёме. Для развития двигательной активности зимой силами педагогов и родителей здесь строятся снежные постройки, а в летний

оздоровительный сезон оформляется флагами, ленточками, используется «нестандартное оборудование».

Так появилась идея разработки проекта «И мой мир – Мир приключений».

Реализация проекта предполагает создать на территории МБДОУ Детский сад № 17 «Ромашка» уникальную детскую тактильно-развивающую площадку для детей с особыми возможностями здоровья, то есть устроить пространство для двигательной активности.

Поддержите наш проект! Наши дети будут вам очень благодарны и скажут: «Спасибо!».

Тимур КАМОВ

Хотят построить три площадки

В населённых пунктах с. Ольховка, с. Кемуль, д. Харнавы Ольховского территориального отдела Чайковского городского округа были проведены собрания местных жителей, на которых обсуждался вопрос по строительству спортивных площадок в рамках инициативного бюджетирования.

Так, 17 июля в селе Кемуль, в здании сельского клуба собралась молодёжь с предложением о строительстве хоккейного корта. В летнее время местные спортсмены занимаются футболом, и даже заняли 3 место на отборочных соревнованиях для участия краевых сельских играх. Теперь же они высказались о желании заняться в зимнее время хоккеем. Ребята готовы самостоятельно заниматься заливкой, расчисткой льда, проводить тренировки, а также приглашать на игры сверстников из других населённых пунктов.

В селе Ольховка 23 июля было проведено подобное собрание, на котором было предложено обустроить спортивную площадку по ул. Молодежная в районе жилого дома №12. Так как в настоящее время в селе Ольховка

проживают более 100 подростков, а во всём селе нет ни одной спортивной площадки. Проектом предусмотрено строительство волейбольной площадки, совмещённой с баскетбольной площадкой, установка силовых тренажеров, малых архитектурных форм, устройство прорезиненного покрытия всей площадки.

Такое же собрание было проведено в деревне Харнавы, на котором был поднят вопрос о строительстве спортивной площадки по ул. Центральная в районе жилого дома №18/1. На собрании присутствовали 40 неравнодушных жителей. Они отметили, что в деревне Харнавы проживает много детей, подростков и детско-спортивная площадка очень необходима. Жителям хочется, чтобы их дети также как и в городе проводили свой досуг на обустроенной, травмобезопасной спортивной площадке.

На всех собраниях были выбраны представители инициативных групп, начался сбор подписей жителей за реализацию указанных проектов.

В.Б. ЖУЛАНОВ,
начальник Ольховского
территориального отдела
администрации
города Чайковского

Запрет на передачу коллекторам долгов за коммунальные услуги

В жилищное законодательство внесены изменения, которыми установлен запрет на передачу коллекторам долгов за коммунальные услуги.

Федеральным законом от 26.07.2019 № 214-ФЗ внесен ряд изменений в Жилищный кодекс РФ, которые касаются оплаты просроченной задолженности за жилое помещение и коммунальные услуги. В частности, статья 155 дополнена 18 и 19 частями.

Согласно данным положениям, управляющие организации, товарищества собственников жилья (жилищные кооперативы или иные специализированные потребительские кооперативы), ресурсоснабжающие организации, региональные операторы по обращению с ТКО, которым вносится плата за жилое помещение и коммунальные услуги, теперь не имеют права уступать права требования по возврату просроченной задолженности по внесению соответствующей платы третьим лицам.

Данные нормы направлены в первую очередь на недопущение нарушений прав граждан, которые зачастую допускаются при взыскании долгов с привлечением так называемых «коллекторов». В рамках данного правила существует исключение: организациям, осуществляющим управле-

ние многоквартирными домами и их ресурсоснабжение, разрешается уступать права требования оплаты просроченной задолженности вновь созданным таким же организациям.

Как следствие, договор об уступке права требования по возврату просроченной задолженности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги с третьим лицом считается ничтожным с момента его заключения.

При уступке права требования просроченной задолженности за жилое помещение и коммунальные услуги аналогичным организациям, в новых положениях закона на закреплена обязанность письменного уведомительного порядка собственника квартиры в течение 10 рабочих дней со дня заключения договора цессии.

Вместе с тем, часть 1 статьи 162 Жилищного кодекса РФ дополнена положением, которое закрепляет самостоятельную ответственность собственника помещения многоквартирного дома по исполнению обязанностей договора управления таким домом, внесению платы за содержание жилья, коммунальные услуги. В связи с этим собственник помещения не отвечает по обязательствам других собственников.

Е. П. ШМЫРИН,
городской прокурор,
советник юстиции



Построили морскую бухту приключений



Для детей лето – самая долгожданная и любимая пора. А прогулочный участок – это место для игр, прогулок, физических упражнений, наблюдений за объектами окружающего мира. Поэтому на участке детского сада важно создать совокупность условий, для эффективного проведения прогулок.

С начала мая 2019 года в детском саду «Гусельки» проходил конкурс «Лучший прогулочный участок». Он был объявлен с целью создания эмоционально благополучных условий пребывания детей в детском саду посредством благоустройства территории и организации познавательной, творческой, оздоровительной деятельности детей во время пребывания на воздухе на участках детского сада в тёплое время года. Реализация задуманного проекта проходила в несколько этапов. Так как наша группа называется «Морская», то и воспитатели, и родители продумывали план прогулочной территории, рисовали эскизы морской тематики.

С энтузиазмом родители взялись за дизайн участка, изготовили солнышко из CD-дисков, оживили пеньки, посадив рассаду цветов в необычные ёмкости. Озеленили и покрасили клумбы. Так, на нашем участке появился корабль и красиво оформленная беседка для сюжетно-ролевых игр, песочные часы для наблюдений, макет дороги для изучения правил дорожного движения, необычный стенд для информации родителям в виде рыбацкой сети, «дорожка здоровья», различные мишени в морском стиле для метания, набор для игры в крокет, бильярд для экспериментирования с водой и песком, спортивный комплекс с качелями, канатом и веревочной лестницей. Панели веранды также были использованы в развивающих целях. Художественными стараниями родителей и воспитателей на них появился лабиринт, карта «острова» и рисунки с силуэтами различных животных, морской пейзаж с рыбами для тренировки счёта. Наконец подведены итоги конкурса и наш участок, под названием «Бухта приключений» занял 1 место.

Немало усердия и старания проявили родители, чтобы детям было приятно отдыхать, гулять, играть, радоваться летним денькам, интересно проводить время. Спасибо им за воплощение задуманного в действительность, за активность, ответственность, за оказанную спонсорскую помощь, за творческий подход к оформлению цветников, посадку цветов, изготовление и покраску построек, спортивного оборудования и инвентаря, поделок для дизайна!

**Ирина СЕВАСТЬЯНОВА,
Инна БАЦИНА, воспитатели
старшей группы № 8 «Морская»
МАДОУ № 31 «Гусельки»**

В гостях у «Парнаса»



Второго августа 2019 года в девятнадцатый раз фестивальный «Парнас» земли пермской встречал творцов из различных уголков Прикамья и России.

Традиционно открытый фестиваль-конкурс «Парнасские забавы» проходил близ села Кын-завод Лысьвенского района, на берегу реки Чусовой, напротив камня-бояца Степновой.

«Кто хоть раз побывал на «Парнасе», тот обязательно будет сюда возвращаться вновь и вновь» – эти слова не то чтобы даже не оспариваются, они являются неотъемлемой визиткой фестиваля.

Мне посчастливилось второй раз влиться в парнасскую фестивальную волну, а чайковские поэты Валентин Чухланцев и Валентина Пустовалова, многократные призёры «Парнаса», в седьмой раз стали его участниками. И вновь привезли в свою копилку заслуженные дипломы и призы. В.Чухланцев в 2014-м и 2017-м годах поднимался на вершину «Парнаса», становясь его лауреатом. Также хочется отметить Любовь Торошину – неоднократного призёра фестиваля, которая пять раз приезжала сюда.

Звучали песни, стихи и шутки, раскрывалась истинная русская творческая душа на сцене и у ночного костра, даря радость и единение. Три фестивальных дня определённо явились спасительным просветом пасмурного лета, зарядом энергии на долгое-долгое время. Всё прошло на «ура!»

Виктор МАНЬКОВ

XII Всероссийская Спасская ярмарка

Чайковские ремесленники не первый год принимают участие во Всероссийской Спасской ярмарке. В этом году свои изделия представили мастера Центра ремесел МАУК «Чайковский центр развития культуры», Фокинского и Альняшинского сельских домов культуры, НП «Культурный альянс», ИП Девятьярова О.Ю.

В течение трёх ярмарочных дней августа на обширной площади исторического центра Елабуги проходит весёлая торговля изделиями декоративно-прикладного и художественного творчества. Елабужане и гости города окунаются в атмосферу прошлых столетий. Ежегодно сюда съезжаются более 1000 участников из 170 городов и поселений России и ближнего зарубежья.

Гостей Всероссийской Спасской ярмарки они порадовали мастер-классами по гончарному мастерству, ткачеству и лозоплетению, где каждый желающий мог почувствовать себя в роли подмастерья. Большой интерес вызвали также высококачественные изделия наших мастеров из керамики (сувениры и игрушки), вязаные крючком необычные игрушки, тканые изделия (половики, рукотёры, пояса и очелья, фитиковрики), деревообработка (картины и панно).

Участие во Всероссийской Спасской ярмарке в Елабуге имеет важнейшее значение для мастеров, как опытных, так и начинающих, так как это, во-первых, обмен бесценным творческим опытом, и, во-вторых, возрождение и дальнейшее сохранение развития народных промыслов и ремёсел, а значит, нашей культуры, нашего народного достояния.

Марина ПЕЛИПЕНКО



Возможности новой «дачной амнистии»

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, который в том числе продлил «дачную амнистию». Упрощённый порядок оформления прав собственности на садовую недвижимость будет действовать до 1 марта 2021 года. Эксперты Кадастровой палаты рассказали, владельцы каких дач не смогут воспользоваться новой амнистии.

«Дачная амнистия» действовала в России на протяжении 13 лет с 2006 года. За это время было оформлено более чем 13 миллионов объектов. Казалось бы, ею уже воспользовались все, кто хотел. Однако перерыв почти в полгода показал, что многие дачники так и не успели оформить свою недвижимость.

– Кадастровый учёт и регистрация права собственности всегда носили заявительный характер. Это значит, что мы не можем заставить человека оформлять свои объекты, такое решение граждане принимают самостоятельно. Действительно, зарегистрированные права гарантировуют защиту собственности и дают дополнительные возможности свободно распоряжаться ею. Все это понимают, но порой люди готовы пожертвовать гарантиями и возможностями, чтобы не разбираться в нюансах оформления недвижимости. Теперь у садоводов появился второй шанс воспользоваться упрощённой процедурой, которая не требует уведомлять администрацию о своём строительстве. Продление «дачной амнистии» призвано показать гражданам, что оформить недвижимость легко и откладывать нет никакого смысла, – говорит Елена Тимшина, заместитель директора Кадастровой палаты по Пермскому краю. Новая амнистия в отношении садовых и жилых домов будет действовать до 1 марта 2021 года, но есть ряд ограничений.

– Ранее действие дачной амнистии распространялось в том числе на объекты недвижимости, расположенные на земельных участках под индивидуальное жилищное строительство (ИЖС) и для ведения личного подсобного хозяйства (ЛПХ). Новая норма затрагивает только дачников и те объекты, которые построены на земельных участках для ведения садоводства, – отмечает эксперт Федеральной кадастровой палаты Надежда Лещенко.

Таким образом, действия дачников, не оформивших права на свою загородную недвижимость, должны быть следующими. Сначала необходимо убедиться в том, что вид разрешённого использования земельного участка предназначен для садоводства или дачного хозяйства. Проверить эту информацию всегда можно в выписке из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Далее собственник такого участка обращается к любому кадастровому инженеру за техническим планом на своё строение. В качестве документа-основания достаточно приложить декларацию. И уже с готовым техническим планом, а также документами на земельный участок, если права на него не зарегистрированы в ЕГРН, дачник подаёт заявление на регистрацию права собственности любым удобным способом: через офис МФЦ, выездной приём документов или сайт Росреестра (<https://rosreestr.ru/site/>).

Если земельный участок предназначен не для садоводства, а к примеру под ИЖС или ЛПХ, то их владельцам всё же придётся согласовывать строение с администрацией. Это значит, что до начала строительства им необходимо направить в местную администрацию уведомление о планируемом строительстве, а после – технический план и уведомление об окончании строительства. В случае с давно построенным домом собственник обращается в администрацию сразу с техническим планом и двумя уведомлениями. Оформление права собственности при этом будет возможно только при наличии ответного уведомления от администрации, где будет подтверждено соответствие всем нормам и заявленным параметрам.

– Так, если владелец изначально заявлял о планируемом строительстве двухэтажного дома, а построил трёхэтажный и при этом не сообщил в администрацию о планируемых изменениях, то администрация дом не согласует, а значит, регистрация права на него будет невозможна, – добавляет Надежда Лещенко.

Кроме того, новая «дачная амнистия» продлила срок бесплатного предоставления садоводам земельных участков, находящихся в публичной собственности. Теперь до 1 марта 2022 года члены садоводческих и огороднических товариществ смогут без проведения торгов и бесплатно приобрести земельный участок, находящийся в муниципальной собственности, в том числе земли общего пользования. Условия, которым должен соответствовать такой земельный участок, указаны в п. 2.7 ст. 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса РФ».



НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Внесены изменения

26 июля 2019 года Президентом РФ подписан Закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части усиления административной ответственности за нарушение правил использования воздушного пространства, а также правил плавания» (217-ФЗ).



Статья 11.7. Нарушение правил плавания.

Судоводителем маломерных судов в этой статье КоАП касается только вторая часть (изменения выделены жирным цветом):

2. Превышение судоводителем или иным лицом, управляющим маломерным судном, установленной скорости, несоблюдение требований навигационных знаков, преднамеренная остановка или стоянка судна в запрещенных местах либо нарушение правил маневрирования, подачи звуковых сигналов, несения бортовых огней и знаков, – влечёт предупреждение, или наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей, или

лишение права управления маломерным судном на срок до шести месяцев.

Ранее размер штрафа по ч.2 ст 11.7 составлял 300-500 руб. Таким образом предельный размер штрафа увеличен в десять раз.

Статья 11.8. Нарушение правил эксплуатации судов, а также управление судном лицом, не имеющим права управления.

Данная статья с января 2018 года уже преобразилась, обзаведясь третьей частью, куда были вынесены нарушения, при которых судно помещалось на специализированную стоянку. Статья в очередной раз меняется. Ниже её текст с внесёнными изменениями по всем трём частям.

Часть 1

1. Управление судном (в том числе маломерным, подлежащим государственной регистрации), не прошедшим технического осмотра (освидетельствования), либо не несущим бортовых номеров или обозначений, либо переоборудованным без соответствующего разрешения или с нарушением норм пассажировместимости, ограничений по району и условиям плавания, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи, — влечет наложение административного штрафа в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей.

Ранее размер штрафа по ч.1 ст 11.8 составлял 500-1000 руб. Таким образом предельный размер штрафа увеличен в десять раз.

Часть 2

2. Управление судном лицом, не имеющим права управления этим судном, или передача управления судном лицу, не имеющему права управления, — влечет наложение административного штрафа в размере от 10 тысяч до 15 тысяч рублей.

Ранее размер штрафа по ч.2 ст 11.8 составлял 1000-2000 руб. Таким образом предельный размер штрафа увеличен в десять раз.

Часть 3

3. Управление судном (в том числе маломерным, подлежащим государственной регистрации), не зарегистрированным в установленном порядке либо имеющим неисправности, с которыми запрещена его эксплуатация, — влечет наложение административного штрафа в размере от 15 тысяч до 20 тысяч рублей.

Ранее размер штрафа по ч.3 ст 11.8 составлял 2000-3000 руб. Таким образом предельный размер штрафа увеличен в 6,7 раза.

ВНИМАНИЕ!



Со 2 августа 2019 года в Чайковском введён режим повышенной готовности в связи с возникновением риска дождевых паводков. Режим введен на основании прогноза Пермского ЦГМС – филиала ФГБУ «Уральское УГМС», решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Чайковского городского округа (протокол от 2 августа 2019 г. №6).

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен: 12.08.2019 - 12:00 MSK	СРЕДА 14.08	ЧЕТВЕРГ 15.08	ПЯТНИЦА 16.08
Температура в 5.00	+ 14 °C	+ 15 °C	+ 14 °C
Температура в 17.00	+ 20 °C	+ 21 °C	+ 24 °C
Атмосферное давление	749 мм	752 мм	752 мм
Ветер	1 м/с (С)	1 м/с (С)	3 м/с (ЮЗ)
Облачность			
Осадки			

ПОМОШЬ ЛОГОПЕДА
детям и взрослым
при плохой речи,
заякании,
после инсульта.
Тел. 8 (3412) 63-47-47

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».
Учредители: Администрация города Чайковского, муниципальное
автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы».
Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».
Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных.
Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Фе-
деральной службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.
ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.
Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;
пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

- главный редактор ----- 4-53-75
- бухгалтерия ----- 4-53-74
- зам. главного редактора, отдел политики ----- 4-53-70
- криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31
- отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60
- компьютерный центр ----- 4-53-38

«ОГНИ КАМЫ» № 151 (10700)

Пермский край
УПРАВЛЕНИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ТРАНСПОРТА
АДМИНИСТРАЦИИ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

02.08.2019

О признании многоквартирного дома по улице Нефтяников, д. 5, аварийным

На основании статей 15, 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. № 47, положения об Управлении жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Чайковского городского округа, утвержденного решением Чайковской городской Думы от 19 декабря 2018 г. № 83, заключения межведомственной комиссии о признании многоквартирного дома аварийным от 11 марта 2019 г. № 7-19:

1. Признать аварийным и подлежащим сносу многоквартирный дом, расположенный по адресу: г. Чайковский, ул. Нефтяников, д. 5.

2. Отделу ЖКХ Управления жилищно-коммунального хозяйства и транспорта администрации Чайковского округа направить:

1.1 собственникам жилых помещений в вышеуказанном доме уведомления с требованием о сносе дома в разумный срок;

1.2 копию настоящего распоряжения в орган государственного жилищного надзора;

1.3 Распоряжение опубликовать в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Пресс-службе администрации Чайковского городского округа разместить информацию по распоряжению в средствах массовой информации.

5. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Е.Ю. ГАБСАМАТОВ,
начальник управления жилищно-коммунального
хозяйства транспорта

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.08.2019

Об установке дорожных знаков, светофорных объектов

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 8 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», на основании Устава Чайковского городского округа, решения комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при управлении жилищно – коммунального хозяйства администрации города Чайковского от 28 июня 2019 г., в целях безопасности дорожного движения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. МКУ «Жилкомэнергосервис» организовать:

1.1 установку дорожных знаков 5.21 и 5.22 «Жилая зона» и «Конец жилой зоны» у дома № 11 по ул. Азина г. Чайковский;

1.2 установку дополнительной секции к светофорному объекту на перекрестке ул. Промышленной и ул. Луговая г. Чайковский;

1.3 продление времени работы зеленого сигнала светофора на 4 сек., с 22 до 30 сек, на перекрестке ул. Вокзальная ул. Приморский бульвар для автомобилей, двигающихся по ул. Вокзальная со стороны автовокзала;

1.4 установку дополнительного светофора с табло отсчета времени на пересечении ул. Вокзальная ул. Приморский бульвар;

1.5 установку дополнительной секции светофора для пешеходов на перекрестке ул. Строительная ул. Советская г. Чайковский;

1.6 устройство пешеходного перехода с установкой дорожных знаков 5.15(2) для прохода к конейнерной площадке с торца дома № 19 по ул. Кабалевского г. Чайковский;

1.7 установку 11 двухсторонних дорожных знаков 5.21 и 5.22 «Жилая зона» и «Конец жилой зоны» на каждом съезде от ул. Гагарина, 69 до ул. Гагарина, 140 г. Чайковский;

1.8 перенос светофора Т7 по ул. Кирова г. Чайковский;

1.9 установку светофора Т7 на перекрестке ул. Молодежная ул. Советская г. Чайковский;

1.10 устройство одной искусственной неровности с установкой дорожных знаков 5.20 «Искусственная неровность» вблизи источника децентрализованного водоснабжения по проспекту Победы г. Чайковский.

1.11 внести изменения в проекты организации дорожного движения.

2. Рекомендовать ООО ДСОЛПК «Изумруд» организовать устройство второго выезда с территории, а также перенос дорожного знака 3.1 «Въезд запрещен» от ул. Кабалевского, 40 к дому № 39 по ул. Кабалевского г. Чайковский в соответствии с требованиями ГОСТ.

3. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Пресс-службе администрации Чайковского городского округа опубликовать информацию по постановлению в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно – имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа.

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.08.2019

О введении временных ограничений движения транспортных средств

В соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», на основании Устава Чайковского городского округа, в связи с проведением ремонтных работ на автодороге дер. Засечный – дер. Векошина Чайковского городского округа, в целях повышения безопасности дорожного движения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Ограничить движение транспортных средств на период с 14 августа 2019 года по 17 августа 2019 года на автомобильной дороге дер. Засечный – дер. Векошина (9+100 – 14+400 км) с установкой дорожного знака 6.18 «Направление объезда» через дер. Степаново Чайковского городского округа.

2. МКУ «Чайковское УКС»

2.1 установить дорожные знаки, ограничивающие движение на участке автодороги, указанном в пункте 1 постановления в соответствии с правилами дорожного движения;

2.2 разработать и согласовать с отделом транспортного обслуживания Управления жилищно – коммунального хозяйства администрации Чайковского городского округа схему организации движения всех видов транспорта по другим маршрутам. Информировать отдел ГИБДД Отдела МВД России по Чайковскому району о принятых ограничениях.

3. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Пресс-службе администрации города Чайковского опубликовать информацию о введении временных ограничений в средствах массовой информации.